

Под Знаменем СТАЛИНА

№ 48

КРАСНОАРМЕЙСКАЯ ГАЗЕТА

№ 48

СРЕДА

3

ИЮНЯ

1942 года.

Боевое содружество пехоты с артиллерией основа победы

НА ОПЫТЕ ПРОШЛЫХ БОЕВ

Вспоминается мне один случай из прошлых боев с фашистами. Утром предстояло наше наступление. Артиллеристам было приказано своим огнем обеспечить успешное продвижение пехоты.

Всю ночь мы подготавливали свои огневые позиции, тщательно маскировались. Одно из орудий вело артиллерийскую подготовку по расположению противника.

На рассвете большая группа немцев пыталась атаковать наши позиции. Мы подпустили их на близкое расстояние и открыли огонь. Ряды фашистов расстроились, многие побежали обратно бросая пулеметы и боеприпасы.

Советские пехотинцы, воспользовавшись моментом, быстро бросились на врага, смяли его и успешно продвигались вперед. Задание командования было выполнено в точности.

Сейчас, в дни боевого соревнования, молодые бойцы моего расчета тт. Стаконенко и Цопин также с успехом продолжают славные традиции своего расчета. Несколько дней тому назад они уничтожили 7 вражеских объектов за что получили благодарность от командования. Все это плоды отличной боевой учебы в которой большое место занимает изучение и подробный разбор прошлых боев с немецкими захватчиками.

А. Белоцкий,
сержант орденоносец.

Артиллерия
Бог войны
И. Сталин.

МАСТЕРКИ ВЛАДЕЮ СВОИМ ОРУЖИЕМ

Свою специальность наводчика орудия я крепко люблю. Выполняя приказ товарища Сталина — в совершенстве овладеть своим оружием — я добился еще лучших успехов. Отлично изучил материальную часть, технику наводки, быстро улавливаю цель

и навожу на нее орудие буквально в какие-либо секунды.

В ближайшее время я завоевую право на получение наградного знака „Отличный артиллерист“. От снарядов нашего орудия враг не уйдет живым.

Боец **С. Апанов.**

РЕЗУЛЬТАТЫ БОЕВОГО СОРЕВНОВАНИЯ

Обсудив призыв пулеметчиков, артиллеристы командира тов. Игнатенко взяли обязательство бить врага только по-снайперски, наверняка.

Уже имеются первые результаты соревнования. За последние дни расчеты сержантов Пьязина и Егорова уничтожили два не-

мецких миномета, один пулемет и около 30 солдат и офицеров.

Для лучшего взаимодействия в будущих боях мы бываем у пехотинцев. Обмениваемся боевым опытом, беседуем о предстоящих боях, к которым мы вполне готовы.

Ст. лейтенант **Н. Гужов.**

Под огнем противника

Недавно связисты бойцы Лысов и Бавкун получили боевое задание снять в одном месте телефонную проводку. Ясная солнечная погода давала возможность фашистам видеть, что делается на высоте впереди. Не успели

наши связисты начать работу, как их обстреляли из пулемета. Тогда т. т. Лысов и Бавкун попластунски стали переползать от одного телефонного столбика к другому и выполнили задание.

Ст. лейтенант **Н. Лагавев.**

Присвоение воинских званий снайперам

В целях развития снайперского дела и поощрения боевой работы стрелков-снайперов, Народный Комиссар Оборона приказал: комплектование должностей снайперов на фронте производить красноармейцами — отличными стрелками, вполне овладевшими своим оружием. Одновременно присваивать им звание „ефрейтор“.

За отличие в боях снайперам-ефрейторам, независимо от продвижения по должности, присваиваются воинские звания — „млад-

ший сержант“ и „сержант“.

С 1 мая 1942 года снайперу-ефрейтору на фронте увеличивается оклад содержания. Установленные оклады выплачиваются только на фронте, а также больным и раненым снайперам, поступившим из действующей армии, во время нахождения в госпитале и в отпуску по ранению или болезни. Кроме того, эти оклады сохраняются и во время обучения в военных училищах, если они выше окладов, установленных для курсантов.

Партийная жизнь

Коммунисты
показывают образцы
в учебе

Каждый коммунист нашей партийной организации имеет партийное поручение.

Члены ВКП(б) тов. Белоцкий и кандидат партии тов. Крутиков—агитаторы. Они систематически проводят беседы с бойцами. Недавно провели беседу „Бережно хранить военное имущество“. Член ВКП(б) тов. Суркин помогает молодым кандидатам партии т.т. Сысманову, Вострякову, Галкину и другим изучать программу и устав ВКП(б). Коммунисты неуклонно повышают свои военные знания и подают в этом пример всем бойцам. Нарядчики Белоцкий, Суркин, замковый Крутиков назначены сейчас командирами орудий, красноармеец Фуфаев—нарядчиком.

Боец В. Мишин.

Досрочно погашают подписку на заем

В нашем подразделении 75 процентов подписчиков на Военный заем досрочно внесли всю сумму подписки. Инициаторами в этом яви-

лись коммунист Левушкин и комсомолец Власкин. Они первыми погасили свою подписку.

Боец К. Шамаков.

Организатор веселья

Санструктор тов. Колбылин часто, находясь среди бойцов, организует веселые вечера. Под его гармошку лихо пляшут бойцы, собирая вокруг себя много люби-

телей. После пляски место гармониста занимает агитатор Горшенин, начинается громкая читка или беседа.

И. Маслов,
политрук.

Культурный боец

Сердце радуется когда смотришь на бойца Петра Шеремета. Он всегда имеет культурный вид, подтянут и чисто выбрит. Своей дисциплини-

рованностью и отличным несением службы он для многих может послужить примером.

М. Орлов,
старший сержант.

Наш „Боевой листок“

У нас регулярно выходит „Боевой листок“. Он всесторонне отражает боевую жизнь. Редактор тов. Орлов уделяет много внимания и художественному оформлению листка. Он выглядит ярко и красочно. Ни один боец не пройдет мимо, обязательно

прочтет свою стенную газету. Рядом с боевым листком редколлегией вывесила на большом листе текст военной присяги.

—Мы должны знать наизусть священные слова присяги,—призывает тов. Орлов.

Сержант В. Галкин.

За победу
над врагом

В один день почтальон принес бойцу М. Нефедову 4 письма. Волнуясь от радости, он рассказал нам.

В одном из них жена пишет: „Миша, в колхозе работаем по-военному. Сев заканчиваем. Выработала за весну 72 трудодня. Хлебе бейте германских разбойников. Досвиданья, твоя супруга Мария“.

Во втором пишет брат из действующей армии: „Брат Миша! Я жив и здоров. Письмо из дома получил. Пишут—живут хорошо. Мать скучает об нас с тобой. Со своим отделением я уничтожил 2 вражеских танка. Командование обещало нам что-то... после сообщения. Смелей дерись с поганой немецкой солдатней. До скорой встречи. Володя“.

—Да, будем бить немец так, чтобы в этом году нам встретиться и говорить о победе,— ответил на письма своих родных боец Михаил Нефедов.

М. Федин.

Политическая информация

В системе агитационно-пропагандистской работы в армии одно из ведущих мест занимает политическая информация. Бывают случаи, когда некоторые политруки смешивают политинформацию с беседами накоротке, читками газет, которые проводят с бойцами агитаторы и чтецы. Это совсем не так.

Политическая информация проводится ежедневно продолжительностью 15—18 минут. Как правило, ее проводят политруки. Ее задачей является информировать бойцов о важнейших политических событиях в стране, о решениях партии и правительства, о приказах командования, новостях за рубежом. При этом надо обязательно использовать примеры и факты из боевого опыта людей и жизни своего подразде-

ления, части; нацеливать бойцов на выполнение боевых задач, а не сводить политинформацию только к сухому пересказу сводок Совинформбюро или статей из центральных газет.

Даже есть такие факты, когда из-за отсутствия текста сводки Совинформбюро или газет, политические информации не проводятся. А вот наши лучшие политруки—в частности тов. Головченко,—в данном случае поступают иначе. У него однажды не оказалось под рукой подобного материала. Он поступил очень просто. Провел очередную политинформацию на фактах и людях своего подразделения. Наметил тему „Самоотверженность рождает героев и в пример привел военфельдшера тов. В. Тинтей, которая, несмотря на

свое ранение и опасность, оказывала раненым бойцам помощь. Ее подвиг он увязал с приказом товарища Сталина. Политинформация получилась конкретная, содержательная и убедительная, воспитывающая бойцов в духе героизма.

Как видите, тему для политинформаций подбирать не так-то трудно, надо только над этим побольше работать. Лучше подготовиться, хорошо знать духовные запросы людей, вовремя дать им исчерпывающие на них ответы. Конечным результатом политинформации должно быть воспитание у бойцов ненависти к врагу, храбрости и мужества, презрения к смерти в борьбе с фашистами во имя Родины.

И. Калон.

Отв. редактор М. СЕДОВ.

Г—106130.